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Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Bizottság! 

A MMSZ Egyesület Szombathely Csoportja 29 tagot és 25-30 fő változó létszámú önkéntest /nem 
tagot/ tart nyilván. Az életkor szerinti megoszlás széles: 20-tól a 80+ig terjed. Mindenki megtalálja 
/megtalálta/ a lehetőséget, tudása, elfoglaltsága, családi kötelezettsége melletti feladatot az elmúlt évben 
is. A csoport tagjainak az 50 %-a az aktív korosztályból való/ 20- 55 év közötti. 

Heti 5 napos ügyeleti szolgálatot látunk el, amelyet elsődlegesen évek óta a nem aktív / nyugd. 
korosztály visz. A délelőtti ügyleti órák nagyon népszerűek a rászorulóink körében. Itt nemcsak velünk 
önkéntesekkel beszélhetik meg a gondjaikat, de találkoznak a hasonló élethelyzetben lévő sorstársaikkal 
is. Ez egyfajta családsegítés is. Nagy a kereslet a jó állapotú ruhák, cipők iránt (különösen a 
kisgyermekes családok esetében) de a pelenka, tisztálkodó szerek, tartós élelmiszer, háztartási eszközök 
iránt is nagy az érdeklődés. Ha szükséges jogi segítségnyújtást is kaphatnak. Alkalmanként a 
családsegítőkkel, önkormányzattal, munkaügyi szervekkel, védőnőkkel egyeztetünk a felmerült 
probléma megoldása érdekében. 

Ehhez csatlakozott 2025-ben a szerda délutáni ügyelet, hogy az aktív korosztály-dolgozók is ki 
vehessék részüket az ügyeletből, délután is legyen a héten ügyelet biztosítva. Ez az időintervallum főleg 
az adományok (ruha) leadási lehetősége szempontjából kezd népszerúvé válni, de már ügyfelek is 
elkezdtek élni páran az új lehetőséggel. 

Adott esetben ház körüli tevékenységben is igyekszünk segíteni, továbbá gyógyszerbeszerzés, 
beszélgetés, bevásárlás, kórházi látogatások történnek szükség szerint. 

2025-ben az addigi kettő helyett már három alkalommal szerveztünk gyűjtési kampányt az 
INTERSP AR-ban. 

Természetesen a már „szokásos" 6 napos országos karácsonyi Adni Öröm kampányban gyűjtött a 
csoport tartós élelmiszert (régiós szinten is kiemelkedő eredménnyel). A gyűjtések során sok 
önkéntesünk közös, szorgalmas munkája szükséges: adminisztrációban, pakolás- beszállításban, 
csomagolásban. Ebben a „projektben" minden korosztály képviselteti magát, sőt, volt, amikor a kis 
unokák, gyerekek is besegítettek (nagy sikert aratva a vásárlóknál). 

A gyűjtést követően az adományok osztása zajlik 2 napon keresztül. Több száz családnak, 
egyedülálló, idős embernek tudtuk széppé varázsolni a karácsonyát. Akik nem tudtak eljönni 
adományosztásunkra mozgáskorlátozottságuk, stb. miatt házhoz vittük az ünnep előtt a csomagokat. A 
kiosztás előtt egyeztettünk a családsegítőkkel, karitásszal, Szent M. köpenye és Hospice alapítvánnyal. 

A karácsonyi adományozáshoz a Városi Önkormányzat további 80 db tartós élelmiszert tartalmazó 
egységcsomagot adott. 

Továbbá sok „Mosolymanós" cipősdobozzal, játékkal örvendeztették meg Adományozók a 
kisgyermekes családokat. 

Augusztusban pedig a tanszergyűjtésre került sor. De kaptunk iskoláktól, magánszemélyektől un. 
„Mosolytáskát" megpakolva tanszerekkel, tolltartókat, torna-uzsonnatáskát. Ezzel hathatós segítséget 
tudtunk adni a rászoruló családoknak az iskolakezdéshez. · · 

Újdonságként pedig húsvét előtt is volt előző évben már tartós élelmiszer gyűjtés 2 napon keresztül. 



Természetbeni adományozóink pl.: Nemzeti Agrárkamara (liszt), Smile nyelviskola: Nem luxustáska 
akció, Nagy Lajos Gimnázium karácsonyi adománya, Ják-Felsőcsatárról Mosolymanós adományok 
érkeztek. 

Kapcsolataink: Pálos Károly Szociális Szolgáltató Központ és Gyermekjóléti Szolgálat, Áldozatsegítő 
Szolgálat, Szhelyi BV Intézet- szerződéses jogviszonyunkban állunk, de kiterjed a Városi 
Önkormányzatra, a polgármesteri hivatalra, a kormányhivatalra, az igazságügyi, rendfenntartó 
szervekre, az egészségügyi, oktatási, kulturális intézményekre, karitatív szervekre, egyházakra, sőt 
cégekre is a kapcsolatrendszerünk. Külön említem a Margaréta u. i óvodával való igazi jószomszédi 
viszonyunkat. Határon túli kapcsolataink is élnek. 

Kiemelném a fentiek közül továbbá a Szhelyi BV Intézettel való kapcsolatot, amellyel fennálló 
megállapodás megújításra került 2025:évben, a feladatellátás itt további új lendületet kapott. Ehhez 
kötődik, hogy karácsony előtt az előző évekhez hasonlóan meglátogattuk a BV Intézetben a velünk 
kapcsolatban lévő fogvatartottakat. A püspök atya vezetésével/ gitáros, énekes, mély gondolatokat sem 
nélkülöző/ ünnepség keretén belül szerény ajándékcsomagot is juttattunk részükre. 

2025-ben részt vett a csoport a Városi Szociális Héten. Ennek keretében a Vas Vármegyei Civil 
Közösségi Szolgáltató Központ- Hegypásztor Kör által szervezett szociális séta során 20 fiatalnak 
tartottunk kedvcsináló bemutatkozás, továbbá nyílt napot tartottunk. 

Az AGORA projektszervezet felhívására a Szombathely, Olad városrészt érintő fejlesztésekkel 
kapcsolatban az érintett önkénteseinek aktívan részt vettek a fejlesztési javaslatok tételében, 
rendezvényen is vettek részt ezügyben. 

Önkéntesünk 2025. tavaszán Garamszentbenedek (Hronsky Beiíadik) településre kerékpározott 
egyszemélyes, 500/30-as kihívásra. 30 órán belül teljesítette az 500 km-es távot, két céllal: ,,se 60 
évesen, se akárhány évesen ne adjátok fel, mert sokkal többre vagytok képesek, mint gondolnátok", 
illetve ráirányítsa a figyelmeteket kis közösségünkre, a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Szombathelyi 
Önkéntes Csoportjára, amely keretében a csoport támogatására bíztatta az Ö útját követőket. 

Ezúttal is megköszönjük Szombathely MJV Önkormányzatának az eddigi hathatós támogatását, ami 
nemcsak ingatlanokban, pénzben, hanem elismerésben is gyakran megnyilvánult: kiemelendő, hogy 
2025 - ben az Önkormányzat Év Civil szervezete díjjal tüntette ki csoportunkat. 

,,Ha nem tudsz segíteni az egész világ nyomorúságán, 

segíts legalább egyetlen emberén." /Teréz anya/ 

Szombathely, 2026.03.06. 
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dr. Dot/na '" 
csopef ezeto 




